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1. Considere la esfera con centro en el P0(x0, y0, z0) y radio r

(x − x0)
2 + (y − y0)

2 + (z − z0)
2 = r2

Si P1(x1, y1, z1) es un punto sobre la esfera, muestre que el plano tan-
gente a dicha esfera en el punto P1 se puede escribir como

(x − x0)(x1 − x0) + (y − y0)(y1 − y0) + (z − z0)(z1 − z0) = r2

2. Considere la misma esfera y ahora dos puntos P1(x1, y1, z1) y P2(x2, y2, z2)
fuera de la esfera. De qué manera podŕıamos caracterizar a los puntos
P1 y P2 para que la ĺınea que los une

L = {P | P = (1 − t)P1 + tP2}

atraviese a la esfera?

Hint: Pruebe con un ćırculo en el plano y fije un punto, qué puede decir del
otro para que la ĺınea corte al ćırculo?
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